

7 trendů, které naznačují, že se ekonomická katastrofa rychle blíží

infokuryr.cz/n/2023/08/11/7-trendu-ktere-naznacuji-ze-se-ekonomicka-katastrofa-rychle-blizi

kuryr

11. srpna 2023

přijďte podpořit celonárodní setkání

ČESKO PROTI VLÁDĚ

vystupující
HUBŘICH BAICH, PRUDCE PRO
IANA ZWYRTEK BAMPLONÁ, SENÁTORKA
VÍDLÁK, SENÁTOR
A HODLÍČEK

DEMISE!

16. 9. 2023
14.00 hod.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ

www.ceskoprotivlade.cz

Blížící se ekonomický kolaps by neměl nikoho překvapit. V celé historii USA se objevovaly známky hrozícího Velkého propadu, a to je přesně to, čeho jsme právě teď svědky. Daňové příjmy prudce klesají, prudce klesá poptávka po službách kamionové dopravy, prudce klesá poptávka po krabicích, peněžní zásoba se zmenšuje nejrychlejším tempem v novodobé historii a index hlavních ekonomických ukazatelů Conference Board klesá za 15 měsíců řádek klesající. Kdo v tuto chvíli nevidí, co přichází, musí být záměrně slepý. Níže je uvedeno 7 trendů, které naznačují, že se ekonomická katastrofa rychle blíží...

#1 Když se ekonomická aktivita zpomalí, přichází méně daňových příjmů. Právě teď federální a státní daňové příjmy rychle klesají ...

Americké státy a lokality právě zaznamenaly nejhorší pokles příjmů z daně z příjmu v historii.

Jednalo se o druhý největší meziroční procentní pokles v historii, jen Velká hospodářská krize měla ještě horší výsledek.

Federální daňové příjmy také opět klesly a nyní jsou na recesních úrovních a blíží se 10% meziročnímu poklesu.

#2 Když se ekonomika zpomalí, poptávka po službách dopravců klesá. Je tedy extrémně znepokojivé, že nákladní doprava a výdaje ve druhém čtvrtletí drasticky klesly ...

Objemy nákladní dopravy a výdaje klesly ve druhém čtvrtletí roku 2023 nejprudším tempem od začátku pandemie, ukazuje nejnovější index plateb za dopravu v USA. Výdaje přepravců klesly o 10,9 % ve srovnání s druhým čtvrtletím roku 2022, zatímco objem zásilek klesl o 9 %, podle banky se sídlem v Minneapolis.

#3 Zaměstnanost má být „světlym místem“ pro ekonomiku, ale nejnovější zpráva o pracovních místech ukazuje, že USA za poslední měsíc skutečně ztratily 585 000 pracovních míst na plný úvazek ...

*Jeden pohled na úpravu z tohoto měsíce a doslova šokuje: neuslyšíte nikoho z Bidenovy administrativy nebo Associate Economist zmiňovat roztleskávačky, ale **BLS uvádí, že v červenci počet pracovních míst na plný úvazek klesl o 585 000 dolů. na 134,274 milionu, což je největší měsíční pokles od rekordního pádu covidu o 14,7 milionu pracovních míst!***

#4 Zaměstnavatelé v USA již letos oznámili více propouštění pracovních míst než za celý rok 2022 a přibývají ...

CVS Health v pondělí oznámila, že zruší asi 5 000 pracovních míst, aby se více zaměřila na zdravotnické služby pro své zákazníky.

Tento krok, který má firmě pomoci ušetřit peníze, se dotkne především zaměstnanců ve společnostech, uvedl Wall Street Journal.

#5 Díky prudce rostoucím úrokovým sazbám jsou měsíční výdaje pro nové kupce domů téměř o 20 procent vyšší než před rokem. Trh s bydlením to zcela vyvede z rovnováhy...

Měsíční náklady pro potenciálního kupce domů meziročně vzrostly téměř o 20 %, protože ceny zůstávají vysoké, ukazují nová data.

Během čtyřtýdenního období končícího 30. července byla měsíční splátka hypotéky pro typického kupce domů v USA 2 605 USD, což je o 19 % více než ve stejném období před rokem, podle Redfin.

#6 Skutečnost, že míry nesplácení hypoték na komerční nemovitosti raketově rostou, je další známkou toho, že jsme v rané fázi nejhorší krize komerčních nemovitostí v historii USA...

Míra nesplácení hypoték na komerční nemovitosti na kancelářské nemovitosti sekuritizované komerčními hypotékami zajištěnými cennými papíry (CMBS) vzrostla v červenci na 5,0 % zůstatku úvěru z 2,8 % v dubnu. Za tři měsíce je to nárůst o 2,2 procentního bodu, zdaleka největší tříměsíční nárůst od roku 2000, a letos o 3,4 procentního bodu, zdaleka největší sedmiměsíční nárůst je podle Treppa, sleduje a analyzuje CMBS.

#7 Podíl obyvatel USA, kteří si nemohou dovolit ani „nouzovou záležitost ve výši 400 dolarů“, stále roste...

“Podíl dospělých v USA, kteří uvedli, že by financovali nouzovou útratu ve výši 400 USD hotovostí nebo ekvivalentem, se postupně snížil o 2 procentní body na 46 %, což dokazuje, jak napjaté jsou rozpočty mnoha Američanů navzdory... nedávnému poklesu celkové inflace.”

Vyplývá to z průzkumu agentury Bloomberg, který provedla tisková agentura Morning Consult. Ale Joe Biden a jeho obhájci nadále trvají na tom, že je vše v pořádku.

Ve skutečnosti si je Joy Behar docela jistá, že „ekonomika právě teď vzkvétá“ ...

Levičák Joy Behar – který údajně vydělává 7 milionů dolarů ročně jako spolumoderátor The View – v pátečním pořadu prohlásil, že „ekonomika vzkvétá“ a „lidé snáze dávají chleba na stůl“ a vášnivě

hájíla prezidenta Joe Bidena.

Pro ty, kteří vydělávají miliony dolarů ročně, musí všechno vypadat skvěle.

Ale pro nás ostatní jsou věci těžké.

Mezitím naše banky stále mají opravdu podivné „technické závady“. Například v posledních několika dnech bylo mnoho zákazníků Wells Fargo velmi naštvaných, že na jejich účtech chybí peníze ...

Na platformě X, dříve známé jako Twitter, si uživatelé stěžovali na chybějící peníze. Zákazník banky řekl, že viděl zprávy o problému, když si uvědomil, že jeho vklady nejsou na jeho účtu.

“Těsně předtím, než to přineslo zprávy, jsem viděl, že moje vklady nejsou na mém účtu,” zněl její tweet. „Snažil jsem se zaplatit účty, ale žádný neprošel. To je tak nepříjemné.”

Společnost v prohlášení pro CNN odpověděla, že mizející vklady zasáhly „omezený počet“ zákazníků. Řekli, že většina z nich byla “vyřešena” a že problém brzy opraví .

Toto je další příklad, který ukazuje, proč je moudré nedávat všechna vejce do jednoho košíku.

Naše finanční instituce jsou mnohem zranitelnější, než si většina lidí uvědomuje, a kybernetické útoky, které jsme dosud viděli, jsou jen malou ochutnávkou toho, co přijde.

Bohužel většina Američanů nerozumí tomu, o čem jsem v tomto článku mluvil.

Většina Američanů prostě důvěřuje našim politikům, že mají vše pod kontrolou, a budou hořce, hořce zklamáni, až konečně uvidí pravdu.